Mivel a pattogas kézben elhanyagolhatoé mértékben valtozik a labda lepattanasanak a helye és a labda rugalmassaga
(ereszthet a labda, a légmozgas miatt mashol pattanhat), feltételezziik, hogy a veszteség mértéke minden pattandsnal
ugyanakkor. Ez legyen z!

A palya legmagasabb pontjan E =m - g - h, az els6 pattanas utan

Et=m-g-hi=m-g-h—m-g-h-z=m-g-h-(1-2z),

a mésodik utén

By=m-g-ha=m-g-hy—m-g-hy-x=m-g-hy-(1—2)=m-g-h-(1—21)?
a tizedik utan
Eig=m-g-h-(1—2)"
h
A tizedik pattanas utan elért magassag: hio = h(1 — 2)'°. A feladat szerint (1 — 2)'° = % < 0,001, amibél
x > 0,5988. Ha pl. x = 0,499, akkor az els§ pattanas utan elért magassag:
hi = h(l —z) = 0,501 m,

tehat a feladat allitasa nem igaz.
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Megjegyzés. A labda — a fenti szamités szerint — magasabbra pattanhat, mint a megadott 50 cm, de csupan 1 mm-
rel haladhatja til ezt a magassagot. A szamitas eredményében a harmadik tizedesjegyet csak akkor szabad komolyan
venni, ha a tObbi mennyiség és a szamitas egésze ilyen pontossagl; ez a jelen esetben erdsen megkérddjelezhetd.



